Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса
В ООО «Центр кадровых решений "ЭКСПЕРТ"» созданы все необходимые условия для функционирования электронной информационно-образовательной среды. Организация располагает оборудованием и программным обеспечением, обеспечивающими полноценное функционирование образовательного процесса с применением дистанционных образовательных технологий.
Электронная образовательная среда ООО «Центр кадровых решений "ЭКСПЕРТ"» обеспечивает доступ обучающихся к образовательным программам в полном объеме, независимо от их места нахождения.
Обучающийся получает полный доступ к электронным материалам программы после оплаты, что позволяет максимально эффективно использовать образовательные ресурсы.
Дистанционное обучение в ООО «Центр кадровых решений "ЭКСПЕРТ"» реализуется с использованием платформы «Учебный центр ЭКСЕПРТ» (актуальная версия), размещенной на сайте https://hr38.ru.
Функциональные возможности платформы включают:
· доступ к учебным материалам и видеолекциям;
· возможность общения с преподавателями через встроенные чаты и вебинары;
· прохождение промежуточной и итоговой аттестации в дистанционном формате;
· интеграцию с системами аналитики для отслеживания прогресса обучения.
Электронная информационно-образовательная среда соответствует всем требованиям законодательства Российской Федерации, включая Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» № 273-ФЗ.

