Доступная среда
Центр кадровых решений «ЭКСПЕРТ» создает условия, способствующие профессиональной реализации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), их полноценному включению в общественную жизнь и повышению уровня жизни на основе получения профессионального образования.
У нас реализуется программа «Доступная среда».

Об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ
Компьютерная база Центра кадровых решений «ЭКСПЕРТ» позволяет организовать обучение инвалидов и лиц с ОВЗ с помощью современных технологий и специальных технических средств. Учитывая особые образовательные потребности обучающихся, разрабатывается индивидуальная образовательная траектория, а также подбираются наиболее подходящие способы выполнения заданий на практических занятиях в зависимости от состояния здоровья.

О средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ
Образование для обучающихся инвалидов и лиц с ОВЗ может быть организовано инклюзивно или по индивидуальному учебному плану с использованием дистанционных образовательных технологий.
При необходимости обучение осуществляется на основе адаптированных образовательных программ с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья обучающихся.
В образовательной деятельности используются следующие средства обучения и воспитания, приспособленные для лиц с ОВЗ:
· электронное обучение на платформе Центра кадровых решений «ЭКСПЕРТ».

О доступе к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ОВЗ
Доступ ко всем образовательным и информационным ресурсам предоставляется через дистанционные образовательные технологии. Обучающиеся используют личный кабинет в электронной образовательной системе, вход в который осуществляется по индивидуальному логину и паролю независимо от их местоположения.

Об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ОВЗ
Широко применяются электронные образовательные ресурсы и дистанционные технологии, что предоставляет значительные преимущества для обучения лиц с ОВЗ.
Электронные курсы, учебники, учебные пособия и дидактические материалы размещены в личном кабинете обучающегося на платформе Центра. Вход в личный кабинет осуществляется по индивидуальному логину и паролю, образовательные ресурсы доступны в любое время и из любого места.

О наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования
· система электронного обучения Центра кадровых решений «ЭКСПЕРТ»;
· программное обеспечение для чтения текста, представленного в электронном виде.

